CkanspHoe npousseneHue

E BEKTOpOB.

MBOY KpacHoropckas COLL Ne 2



* Llenm ypoka:

= [TO3HGKOMUTbL Y4YaLUXCA C MOHATUEM
«Yron mexany BeKTOpamu».

= BBecT noHaTUe cransapHoro
npoussedeHus ABYX BeKTOpOB,
CKANsSpHOro KBaApara BeKTopa.

= ITOKa3atb NpUMeHeHue CKansapHoro
npou3sseaeHUsa BeKTOpoB Npu pelleHun
3aaau



HaHo: ABCD - napannenorpamm

= Havtu B
1) BekTopbi, KonnuHeapHbie BekTopy OC; D
2) BeKTOpbI, COHanpassieHHble BeKTopy AB; v
3) BeKTOpbI, MpPOTUBOMOSIOKHO HarpassieHHble
BeKkTopy BC;

4) BekTOpbl, pasHbie BekTOpy BO;
5) BD, ecrm AB=4, A0=-5, ,BAD = 60°

A



* Yron mexay BeKTOpamu.

(@5)- o



| Bosbmure Ha 3amertky!

Yron mexay
BEKTOPGMU He 3aBUCUT
OoT BbI6Opa TOYKU, OT
KOTOPOU OHU
OTKNAALIBAIOTCS




OTeseTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Yemy pgaeﬁ_g_cgn mexay

BeKTopamu ayun b?
2. Kakos yron mexay
BeKTOpdMIT D U C?

3. Yron mexay BeKTopamu

c u d? _
4. Yron mepay-seksopamu

¢ u f octpbiii uam Tyrlof?
5. Onpegenute yron mex
6.

BEKTOpamu a
Yron mexay - gekTropamu
a u f?2 .



CkanapHoe npousseaeHue

BEKTOpOB.

S

CKansipHbiM rpousseneHUem
ABYyX BeKNopoB Ha3blBaents
npousseneHue wux ASNH

Ha KOCUHyC Yyrna mexay

HUMU .

a-b=\al\b

COS U
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* a-b=la|-b|-cosa

Ecrm a L b 1o cos90° =0 m— ;ZZO
Ecnm;Til;,To cos180’°=-1 =.a l; 572
Ecnm;TTl;,To cos(0’ =1 :>; I;ZEZ;
Ecru g = b, T0 513 5;—;-5:;2:2

CkanapHoe npoussefeHue d-d HasbIBaeTCs
CKANAPHLIM KBAAPATOM BeKTOpa



IIpuMep npuMeHEeHUs CKAJIAPHOIO
* IIPOU3BEACHNE BEKTOPOB B (DHU3HKE.
) A

y |
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Ecnu (FE):a, mo
A :JI?| - |§ -cosa

-

Ckanapnoe npouzeeoeHue 6eKmopoe.




Kakue wus npeactasneHHbIX Ha

PUCYHKe BeKTOpOB
* nepneHaAuKynapHbLI?
—
1. a ubc .
2. b nd
o 3.car d [ -
o° 4. T uc c
5. f u=d_, Y



ConoctasbTe Yrfbl MexAay BeKTOpamu
U UX rpanycHOU Mepoum.
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NpaBUSIbHLIU OTBeT.

N3secmio, uno
| —4. bl =7, o =60°

-

b

A

CkanspHoe npousseneHUe
BEKNopoB pasHo:

- a) 142

6) 14+/3
) 14

S



* NomawHee 3aaaHue?

Bot oHo: n.101,102 nost. T1.87
NeNe 1039(e,r)
1040(r);

1GA27¢, ()



